
Задачи на оптимизацию. Задание 17 ЕГЭ (профиль) 

10. Дома: Леонид является владельцем двух заводов в разных городах. На заводах производятся 
абсолютно одинаковые приборы, но на заводе, расположенном во втором городе, используется более 
совершенное оборудование. 
     В результате, если рабочие на заводе, расположенном в первом городе, трудятся суммарно 4t3 часов 
в неделю, то за эту неделю они производят t приборов; если рабочие на заводе, расположенном во 
втором городе, трудятся суммарно t3 часов в неделю, они производят t приборов. 
     За каждый час работы (на каждом из заводов) Леонид платит рабочему 1 тысячу рублей. 
Необходимо, чтобы за неделю суммарно производилось 20 приборов. Какую наименьшую сумму 
придется тратить владельцу заводов еженедельно на  оплату труда рабочих? 
 
13. Дома: Первичная информация разделяется по серверам №1 и №2 и обрабатывается на них. С 
сервера №1 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при 
объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 
55. Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей 
информации в 3364 Гбайт? 
 
14. (Образец есть, №517742) Вадим является владельцем двух заводов в разных городах. На заводах 
производятся абсолютно одинаковые товары при использовании одинаковых технологий. Если 
рабочие на одном из заводов трудятся суммарно t2 часов в неделю, то за эту неделю они производят t 
единиц товара. 
     За каждый час работы на заводе, расположенном в первом городе, Вадим платит рабочему 200 
рублей, а на заводе, расположенном во втором городе, — 300 рублей. 
     Вадим готов выделять 1 200 000 рублей в неделю на оплату труда рабочих. Какое наибольшее 
количество единиц товара можно произвести за неделю на этих двух заводах? 
 
16. Дома: Антон является владельцем двух заводов в разных городах. На заводах производится 
абсолютно одинаковые товары при использовании одинаковых технологий. Если рабочие на одном из 
заводов трудятся суммарно t2 часов в неделю, то за эту неделю они производят t единиц товара. 
     За каждый час работы на заводе, расположенном в первом городе, Антон платит рабочему 250 
рублей, а на заводе, расположенном во втором городе, — 200 рублей. 
    Антон готов выделять 900 000 рублей в неделю на оплату труда рабочих. Какое наибольшее 
количество единиц товара можно произвести за неделю на этих двух заводах? 
 
 
 
 


